

大火中，他抱着妈妈不愿离开 7岁男孩为了保护昏迷的妈妈被严重烧伤

爱心众筹4小时已募得45万善款，目前仍需帮助，请伸出你的手

南国都市报4月15日讯(记者 刘俊文/图)一场无情的火灾，让原本温馨的三口之家陷入绝望；4小时，从四面八方涌来45万善款，爱心接力赛给无助的家属以重生动力；孩子病情加重转入重症监护室，治疗资金还差25万，爱心接力仍在继续……

3月30日，三亚天涯区三亚湾路附近一住房内，大火侵袭睡梦中的晋明李一家，晋明李父亲晋海涛早早出门务工，晋明李母亲李茜因被重物砸晕无法逃离现场，7岁的晋明李始终趴在母亲身上，试图保护母亲，最后两人大面积重度烧伤。晋明李更是由于一处特重度烧伤外加呼吸道烧伤严重，目前仍在儿科重症监护室。

“我要和妈妈一起出去” 懂事的孩子刺痛无助的父母

“身上刺痛，心里也痛，想我的孩子，是我没保护好他。”躺在医院病床上，回忆起火灾发生时的情景，孩子母亲李茜一直流泪，一旁的丈夫晋海涛默默地帮她擦拭着眼泪。

这场无情的大火发生在3月30日早上6点，初步判断为电线短路，由于被重物



▲扫“二维码献爱心”



▶在重症监护室治疗的晋明李。

砸晕，李茜没能抱着孩子逃离火灾现场，但孩子却紧紧地抱着她、保护着她。“我听孩子他爸说，我晕倒后孩子一直趴在我身上，说要和妈妈一起出去，要保护我，我的孩子怎么这么懂事，这么多天了，我没见到他，都是我的错……”李茜反复自责。

目前，李茜病情较为稳定，但据海南省第三人民医院烧伤整形科主任陈新龙介绍，儿子晋明李的情况不容乐观，呼吸道烧伤的情况比预估严重许多，仍在儿科重

症监护室观察，如情况稳定，至少需要进行2到3次手术。

4个小时筹款45万元 爱心接力赛无声但有力

在晋海涛第一次发起的爱心众筹中，4个小时不到，45万元善款从四面八方涌来。“面对大家的爱心，真的不知道该说些什么，除了感恩还是感恩，感恩亲朋好友一次次转发刷屏，感谢为我们捐款的好心人。”晋海涛说，住院以来，很多社会爱心

人士来医院看望母子，不留姓名、电话，只留下救命钱，这份恩情他实在无以为报。

原以为靠着这笔爱心善款和自家的积蓄能渡过这次难关，但孩子因呼吸道烧伤严重被转入儿科重症监护室，晋海涛又一次陷入无助的绝望中。

“爸爸陪你去上兴趣班” 儿子，你康复吧

晋海涛一家从河南来到三亚，靠着打几份零工维生。李茜根据孩子的爱好报了几门兴趣班，火灾发生后，晋海涛本来想去找兴趣班退钱，但最后，他希望这些兴趣班能成为他的一个盼头，“我要等孩子好了陪他去上这些课，跆拳道可能身体不允许了，但锻炼口才、学习英语的课程还是能上的，他一定会从重症监护室出来，一定会好转，一定会回去上这些课的。”

“我们原本给家属预估的治疗费用约为50万，但考虑到孩子目前的状况，费用可能会在100万左右。”医生陈新龙表示，如果晋明李情况稳定，或许在17号对孩子做一次手术。

如果您想帮助7岁的晋明李，帮助他回到父母身边、回到课堂，可以扫描晋海涛发起的“水滴筹”二维码，献出一份爱心。

三亚捣毁一处 非法流动加油站

南国都市报4月15日讯(记者 刘俊)近日，在新联村村委会绕城高速公路南面新联临时停车服务区巡查时，三亚天涯区交安局执法人员发现，有一处利用流动两辆大中型油罐车给旅游大巴车加柴油的非法加油站。随后，现场执法人员联合相关部门进行查处。

据现场执法人员介绍，设置在该临时停车场内的非法加油站，由一辆大型油罐车、一辆中型油罐车及一处五六十平方米左右的简易板房组成。简易板房有人居住并设有厨房，房内电线乱搭乱接表皮裸露，未套绝缘线管道，地板上有大量燃烧过的烟头，有明显的消防安全隐患。

第三届世界太极文化节 9月在三亚举行

南国都市报4月15日讯(记者 王天宇)4月15日，记者从三亚市旅游委获悉，第三届世界太极文化节将于今年9月15日至18日在三亚市区和南山景区举行。届时将有近300名海内外各流派太极拳名家参会及上万名太极拳爱好者参加。

本届世界太极文化节活动包括开幕式与世界太极大巡游、世界太极文化论坛、第二届世界太极健康产业博览会、世界太极名家精英汇演等10多项活动。

三亚喜迎“三月三” 这些精彩活动等你来

南国都市报4月15日讯(记者 王天宇)4月15日晚，三亚市大东海广场成了欢乐的海洋，三亚市庆祝海南黎族苗族传统节日“三月三”活动开幕式暨主题文艺晚会在这里精彩开锣，当晚，市民、游客及黎族苗族同胞齐聚一堂，欢度一年一度的传统节日。

在现场观众热情洋溢的掌声中，“三月三，万物生”主题文艺晚会在《在鹿回头的故乡》短片中拉开帷幕。随后《黎乡的清晨》《天边有最美苗村》《与鹿共舞》《我们的三十年》《久久不见久久见》《三月三，万物生》等精彩节目相继登场，整场晚会民族风情浓郁、编排精心细致，为广大市民和国内外游客呈现了一场无与伦比的视听盛宴。

此次庆祝活动从4月15日开始，到17日结束，除开幕式暨主题文艺晚会外，民族传统体育竞赛、黎锦苗绣竞赛、非物质文化遗产展等活动也将轮番上演。同时，三亚市各区还设置了分会场，结合当地特色因地制宜组织庆祝“三月三”民俗活动。节庆活动以黎族苗族传统文化为主要元素，鼓励民族文化创新，吸引群众参与，突出表演和观赏的互动形式，在新颖活泼、热情多姿之中，充分展示三亚市民族风情和全域旅游的风采。

三亚市委相关负责人表示，海南黎族苗族同胞在漫长岁月中，创造了独具特色的优秀文化，必须传承好、保护好、发展好。

2018第六届司南杯大帆船赛三亚开赛 25支船队将激烈角逐

南国都市报4月15日讯(记者 刘俊)4月15日晚，“新时代·新司南”2018第六届司南杯大帆船赛在海南三亚鸿洲游艇会扬帆起航。据悉，本届赛事共收到40余支船队的报名，经过组委会审核，最终有25支船队成功获得参赛资格。

今年是司南杯“第二个五年”的开局之年，“新时代，新司南”——本届赛事的规格也再度升级：中国帆船帆板运动协会成为赛事主办单位之一，本届赛事也进入了中国帆船帆板运动协会2018年度赛程。

本届司南杯将在三亚湾至西沙的永乐群岛水域上演，折返点设在永乐群岛东南部的晋卿岛，同时，船队还计划绕过位于永乐群岛西部的甘泉岛。

今年的司南杯与鸿洲游艇会正式达成合作，鸿洲游艇会成为了赛事停泊码头和活动地点，以及西沙拉力赛的起航港和返回港。鸿洲游艇会位于三亚市中心的百年渔港，司南杯场地赛期间，更多的三亚市民可以就近在三亚湾近距离欣赏精彩帆船竞技。

三亚优化调整 3条公交线路

南国都市报4月15日讯(记者 王天宇)4月15日，记者从三亚市交通运输局获悉，三亚对35路、42路、59路公交车进行了优化调整，调整后，35路公交在海棠区江林路新增“301医院路口”公交站点；42路公交车增加“同心家园六期”站点；59路公交车首末站由“同心家园六期”调整为火车站。

据介绍，35路公交在海棠区江林路新增“301医院路口”公交站点；42路公交车在增加同心家园六期站点的同时，取消了综合执法局、海航学院、边检站3个站点。

三亚贫困生申请助学金 开始报名 5月25日前 须提交申请

南国都市报4月15日讯(记者 谭琦)近日，三亚正式启动实施今年“向贫困宣战助学活动”，应届高考贫困生(含复读生)、在校就读贫困大学生可按要求填报资金申请表，最高可获得5000元的资助，申请时间截至5月25日。

据了解，本次的资助对象为在三亚市直属高中就读的应届高考贫困生(含复读生)和在校就读贫困大学生和在外市县高中就读的应届高考贫困生。